



# 坚守手术室阵地 感受生命的宝贵

手术室代表着一个医院的核心，手术刀是医学的象征。在无无影灯下，柳叶刀上，就是一场与生命的赛跑！这一幕幕，几乎各个医院每天都在上演。

什么是手术室？它不仅止于一张手术台，围绕它的、支撑它的是一个认真而严密的医学团队。他们彼此间用站位、手势、眼神、默契顺利完成一台台手术，迎接一场场医疗的战役。大门紧闭背后的世界，静得神秘莫测。在这里，每台手术都是一场无声的战斗。病人麻醉好了；病人体位调整好了；病人已经进行了皮肤消毒；无影灯位置及灯光已调整好；医护人员所有术前准备就绪、血压、脉搏一切正常……

每个手术间里的手术都在紧锣密鼓的进行着……一、二手术间骨科医生正一丝不苟的做着内固定手术；三、四、五手术间老师们

正娴熟的做着腹腔镜手术；六手术间泌尿科的医生在超声下精确的精准的分离病变组织；产科手术间正在迎接新生命的到来……每一台手术都是一个团队的整体配合，每个岗位医护人员的协同作战。手术医生们专心致志的进行着手术；麻醉医生根据手术的需要和病人术中各项生命体征进行和监控各项麻醉事宜；手术室护士根据手术步骤熟练的配合着手术，并随时满足医生的手术需求。

手术室里永远有着说不完道不尽的“故事”，每个故事里都有一幕幕或惊心动魄或脉脉温情的画面。沉沉夜幕之中，手术室的灯光明亮，手术室医护人员的脚步依然匆忙，一台一台手术仍在继续……这里就是病人新生的康复之地！

手术室/陈亚玲



# 用爱传递温暖 真情温润生命



近日，口腔科和康复科的医护人员携鲜花和生日蛋糕在护士长的带领下来到康复科9床，为蒋某某老人庆祝80岁大寿，鲜花芬芳了人间情感，蛋糕带来了情感的香甜，人们在欢乐的同时，老人及家属也露出含泪的笑容。

据悉，八十高龄的蒋某某老人，虽久卧病床却仍和病魔抗争。腰椎间盘突出这类病一旦发作，腰部如受针锥之痛，这令老人不得不卧床治疗。不久，老人又筛查出肺部患病，这对这个家庭来说无疑是雪上加霜。院相关责任领导在得知这一情况后，积极对病人的患病情况进行详细了解。同时，对该病人的后续治疗给出了指导意见：一方面结合病人的家庭背景对病人给予生活方面的关怀；另一方面，相关医护人员必须尽职尽责，根据病人的身体实际，及时调整治疗措施，竭力让患者身体好转。医院也积极投入到治疗之中，希望能帮助老人早日战胜病魔，相关医护人员也都十分关心并希望老人快点好起来。当科室人员手捧鲜花和蛋糕来到蒋某某的病床边时，老人难掩内心的激动，满含热泪，拉住护士的手，久久不能言语。当他好不容易从不太灵便的嘴里说出谢谢你时，全病房响起了热烈的掌声，生日快乐的歌声悠远绵长。

庆生结束以后，老人和他的家属更加坚定信念战胜病魔。是啊，虽然只有一束鲜花，一个蛋糕，但这微薄的礼物却传达了深厚的爱意，让蒋爷爷重拾生活的信心，温暖有爱地走下去！科室医护人员在此次活动中也获得病人及家属的点赞，护士长也对本科室护理人员的恪尽职守感到欣慰。

口腔科/杨迪

# 生命的价值

过去，有一个人，每天过得非常消极，他觉得自己一无是处，找不到好的工作，全家老小要跟着他饿肚子。这样，他每天过得都非常难过，因为生活的压力，他仍然在找工作，苦苦的奔波在大街小巷上，但却没有一份好工作在等着他。

不是好的工作拒绝他，就是坏的工作他不想做，就这样整整奔波了大半年，也没有找到一份合适的工作，在这个大城市里，他也觉得似乎自己永远是被抛弃的那一个。

那天，他回家之后跟老婆大吵一架，他带着失落的心情在大街上乱走。

在大街上，他看到一个乞丐，他的心情变得非常疑惑，因为这个乞丐非常穷，但他还笑嘻嘻的看着自己，这让他心里多少有点不愉快。

当他走近乞丐，想要询问乞丐为什么这样的时候，乞丐却主动问他为什么这么沮丧。在他说明自己的遭遇之后，乞丐居然哈哈大笑。

乞丐用玩世不恭的态度告诉他，他刚来这个城市乞讨的时候也被人欺负过，他

自己都觉得耻辱。可是现在，他已经学会如何保护自己，并且每天都会给家里寄钱，他也说，不管哪个职业，只要自己认真，就一定能够做好，一定能创造价值。

虽然乞丐这样的心态让男人无法认同，但他认同乞丐说的最后一句话，那就是不管哪个职业，只要认真就会做好！

于是，他再也不挑剔，找了一个薪水不高的工作，踏踏实实地干起，两年之后，他终于得了一次大的晋升。

有的时候我们在苦恼自己的价值无法发挥出来之时，我们就会开始否定自己，但其实每个人都是无价之宝，只要相信自己，就一定能够发挥出价值。

人生的路上，我们会无数次被自己的决定或碰到的逆境击倒、欺凌，甚至碾得粉身碎骨，我们觉得自己似乎一文不值。但无论发生什么，或将要发生什么，在上帝的眼中，你们永远不会丧失价值，在他看来，肮脏或洁净，衣着整齐或不整齐，你们依然是无价之宝。

不要将昨日的沮丧令明天的梦想黯然失色！生命的价值取决于我们本身。

眼耳鼻喉科/褚登静

# 我们

转眼我已经在护理岗位上工作了一年了。时光就像流水一样悄悄地漫过了我的生命。我永远记得毕业戴帽仪式上，在微微的烛火映衬下，第一次戴上燕尾帽的那一幕，是如此美丽，圣洁。心中是如此兴奋。

2017年不满二十岁的我，带着些许的稚嫩走上工作岗位。每当病人向我投来不信任的眼光时，我就以一个文静的微笑、一声亲切的问候和一个娴熟的操作“征服”病人，以我的勤劳和良好的悟性，成为“老”护士中的一员。在一次次病人由痛苦变为微笑而我由微笑变得疲惫时，渐渐发现，其实，天使灿烂的微笑后隐藏着包含了太多！作为一名护士，要有良好的

口腔科/杨迪



微信公众号

医院网站

# 法治竹医 科技竹医 智慧竹医 人文竹医

主 编：杨明坤  
副 编：李晓晴  
执行主编：黄天书  
编 辑：熊倚荻 钟召兵  
校 对：钟召兵 熊倚荻

# 竹医院报

ZHUYIYUANBAO

大竹县人民医院 主办 2018年 第8期 总第131期 月刊

2018



8月1日，大竹县2018年征兵体检工作在大竹县人民医院正式拉开序幕。达州军分区副司令员刘国元，大竹县委副书记、县长李志超，大竹县委常委、人武部政委邓雯，大竹县政府办公室主任刘高鹏，大竹县卫生计生局党组书记、局长甘洪等一行深入到征兵体检站检查指导征兵体检工作。大竹县人武部副部长李德凡，大竹县卫生计生局党组成员、副局长邱存大，大竹县人民医院党委副书记李晓晴，副院长孙爱斌等陪同检查。



在征兵体检站，刘国元副司令员和李志超县长一行亲切看望了参与征兵体检的一线医务人员，与征兵体检相关负责人详细交谈，了解今年征

兵各项工作进展情况；同时，他们还深入到体检区与应征青年亲切交谈，详细询问大家的年龄、学历、身体状况及参军志向，鼓励青年们要发扬老区人民的光荣传统，听从祖国召唤，积极应征入伍，建功军营，为家乡争光，并希望各位参加体检的青年们能够端正态度，以饱满的热情参加征兵体检工作，把自己最优秀的一面展现出来，接受祖国挑选。刘国元副司令员和李志超县长同时强调，国防强则中国强，征兵工作是国防建设的一项基础工作，既连着国防，又连着民生，保质保量完成好征兵任务，给部队输送优质兵源，是党和政府的责任。

刘国元和李志超要求，全体征兵工作人员一定本着对党和人民负责、对国防和军队建设负责的态度，坚持标准，严把征兵体检关，严格按程序办事，严格保证新兵身体素质，确保应征入伍青年身体素质过硬，为部队输送合格兵员。

据悉，截止今天上午10点，全县共有2334名适应青年报名入伍，其中大学生有465名。今年征兵体检工作从8月1日开始至8月10日结束。此次征兵体检的项目延续了去年的标准，体检内容包括内科、外科、眼科、听力、五官、血压、B超、心电图、心理测试等13项检查。为做好本次征兵体检工作，大竹县人民医院高度重视，组织召开了征兵体检工作培训会，就征兵体检的相关工作进行明确分工和精心安排，抽调具有丰富经验的内科、外科、检验、影像等10余个专业的业务骨干参加体检，同时对征兵体检站的房屋进行了改造，配齐了各种检查设备，为征兵体检工作提供信息系统支撑，确保了征兵体检工作顺利、有序进行。

发展部/钟召兵



“大爱医院”荣誉称号，左镇华、朱盛医师荣获“大美医者”提名奖。

此次表彰，既是对我院医务工作者救死扶伤、博医进取的鼓

励，也是对大竹县人民医院医疗服务工作的肯定与鞭策。大竹县人民医院将继续深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以党的十九大精神为指引，积极践行健康中国战略，推进健康达州建设。鼓足干劲、充满动力，不断改善医疗服务环境，进一步提升医疗服务能力，切实推动全市卫生与健康事业高品质发展，为幸福达州贡献卫生健康行业力量。

此次评选宣传活动由达州市卫生计生委与达州日报社联合主办，历时3个多月，经过层层严格的选拔，共表彰了10家“大爱医院”、10名“大美医者”和30名“大美医者提名奖”。

发展部/熊倚荻 黄天书



竹医院愿景：努力打造患者信赖、社会满意、同行尊重、员工幸福的川东名院  
竹医院训：厚德重责，至善至精

编辑部电话：0818-6096105 编辑部地址：大竹县人民医院门诊部5楼 医院急救电话：120 6096201 6096202  
医院地址：www.scdz120.com 投稿邮箱：1551266301@qq.com 健康体检电话：0818-5359829

编辑部电话：0818-6096105 编辑部地址：大竹县人民医院门诊部5楼 医院急救电话：120 6096201 6096202  
医院地址：www.scdz120.com 投稿邮箱：1551266301@qq.com 健康体检电话：0818-5359829

竹医院报

